

Nemti Község Önkormányzata

Javaslat Nemti Községi Önkormányzat folyószámlahitel felvételéhez

Tisztelt Képviselő-testület!

Nemti Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a „Működőképesség megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás” című pályázatra. A pályázat elbírálása 2013. december 20.-án történik. Az önkormányzat a pályázatban 15.963 e/Ft-ra nyújtott be támogatási igényt. A havi állami támogatás összege csak a személyi kiadásokra és járulékaira nyújt fedezetet, ezért a dologi kiadások és az átadott pénzeszközök kiegyenlítésére nincs lehetőség. A december havi pályázati támogatás számlára való megérkezéséig a likviditási gondok kezelésére indokolt a folyószámlahitel felvétele. A hitel felvételét indokolja egyrészt a közfoglalkoztatási pályázatban megigényelt 100%-ban lefedezett támogatás megelőlegezése, másrészt a közös fenntartású társulások felé fennálló tartozások kiegyenlítésének szükségessége.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslatot tárgyalja meg és fogadja el.

HATÁROZATI JAVASLAT

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Sajóvölgye Takarékszövetkezet Mátaterenyei Kirendeltségénél 5.000.000 –Ft folyószámlahitelt vesz fel 2013. november hónapban. A hitel visszafizetésének határideje 2013. december 31.**

Nemti Község Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a tőke és járulékainak visszafizetését a költségvetésében szerepelteti, és mindennemű fejlesztési feladatokat megelőzően tervezi.

A képviselőtestület kijelenti, hogy a 2011. évi CXCV. törvény értelmében hitel felvételének törvényi akadálya nincs, kormányzati engedélyhez nem kötött, kijelenti, hogy a tervezett hitelfelvétel megfelel a hitelfelvételi korlát által megszabott feltételeknek. (2011. CXCV. tv. 10.§. (3))

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **hitel fedezeti biztosítékként Nemti, Kossuth út 26. szám alatti 115/1 hrsz-ú forgalomképes ingatlant ajánlja fel.** A testület visszavonhatatlan hozzájárulását adja az ingatlan hitelfedezetként történő bevonásához és értékesítéséhez. A képviselőtestület hozzájárul ahhoz, hogy a hitel visszafizetéséig a fent megnevezett ingatlanra a pénzügyintézet további 5.000.000 Ft hitel és annak kamatterhe erejéig jelzálogjogot jegyezzen be. A képviselő-testület vállalja a hitel kamatainak határidőben történő megfizetését, a fedezetként felajánlott ingatlanra kötött vagyonbiztosítást a Takarékszövetkezetre engedményezi, és annak rendszeres pénzügyi teljesítéséről, minden évben legalább egyszer írásban tájékoztatja a Takarékszövetkezetet.

Határidő: azonnal

Felelős: Erős Róbert polgármester